

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.05.2020		$N_{\underline{0}}$	542	
	г. Кирово-Чепецк			

Transposo sonoga

Об утверждении списка молодых семей — участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации, изъявивших желание получить социальную выплату в 2021 году по муниципальному образованию «Город Кирово-Чепецк» Кировской области

В соответствии с мероприятием по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной гражданам в обеспечении жильем и оплате поддержки коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», в целях реализации мероприятия «Обеспечение муниципальной программы комфортным коммунальными услугами», утвержденной постановлением администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 30.10.2019 No 1535 «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение комфортным жильем и коммунальными услугами» предоставления государственной и муниципальной поддержки в решении жилищной проблемы молодым семьям, признанным в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий, на основании

протокола комиссии по формированию списка молодых семей – участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем оплате И жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» по муниципальному образованию «Город Кирово-Чепецк» Кировской области от 08.10.2019 администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить список молодых семей-участников мероприятия по обеспечению жильем молодых семей ведомственной целевой программы «Оказание государственной поддержки гражданам в обеспечении жильем и оплате жилищно-коммунальных услуг» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», изъявивших желание получить социальную выплату в 2021 году по муниципальному образованию «Город Кирово-Чепецк» Кировской области. Прилагается.
- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Первый заместитель главы администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк Кировской области

И.А. Гагаринов